



В Стерлибашевском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство двух сотрудников полиции



Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Стерлибашевского района по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а, б, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, в связи с осуществлением данными лицами служебной деятельности, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «б» ч. 4 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия, комплектующих деталей к нему и боеприпасов, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконная перевозка и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему).

Как установлено следствием, днем 3 декабря 2021 года начальник участковых и участковый уполномоченный местного отдела полиции выехали в деревню Акчишма Стерлибашевского района для доставления обвиняемого в отдел для проведения следственных действий, в связи с подозрением его в совершении преступления. Обвиняемый, не желая выполнять законные требования полицейских, позвал на помощь своего 52-летнего знакомого. На законные



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

требования сотрудников полиции проехать с ними обвиняемый ответил отказом, после чего вместе со своим знакомым они оказали активное сопротивление, став наносить правоохранителям удары руками, после чего отобрали у одного участкового табельный пистолет и 52-летний нападавший произвел несколько выстрелов в сторону участковых, причинив одному полицейскому огнестрельные ранения плеча и ноги, повлекшие вред здоровью средней тяжести. После содеянного злоумышленники скрылись на автомобиле, который впоследствии оставили в Федоровском районе. Вскоре по горячим следам они были задержаны сотрудниками полиции. При задержании 52-летний нападавший свел счеты с жизнью.

Обвиняемый не признал вину в совершенных преступлениях.

В настоящее время обвинительное заключение по делу утверждено, после вручения его копии обвиняемому дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1677989>